
宮崎県大阪事務所通信 Vol.２３

いっちゃが
令和５年（202３年）３月

九州・沖縄８県合同で観光物産展を開催！！

テレビ番組で宮崎県をＰＲしました！！

！

令和５年３月６日（月）にeo光チャンネ
ルで放送された、お笑いタレント「たむら
けんじ」さんが司会の番組「たむらけんじ
のぶっちゃ～けBar」に当事務所職員の松
田が出演し、おいしさ日本一の宮崎牛や
餃子、高千穂あまてらす鉄道、方言など、
宮崎県の「食」、「観光」、「文化」など
をＰＲしました。
番組には餃子で有名な栃木県と、和牛推

しの鳥取県が一緒に出演したため、たむら
さんに煽られながら各県の出演者が必死で
ＰＲし、にぎやかな収録となりました。
（松田）

主に令和５年１月～３月に大
阪事務所担当地域内で開催され
たイベントの一部をダイジェス
トでお届けします。

▲出演者(正面左から
栃木県、鳥取県、宮崎県)

令和５年１月２１日（土）～２２日
（日）の２日間、大阪府松原市のショッ
ピングモール「セブンパーク天美」にて、
九州・沖縄８県が合同で観光物産展を開
催しました。
今回の目玉はなんといっても豪華なス

テージイベント。「みやざき犬」をはじ
め、九州・沖縄のご当地キャラ８体によ
る圧巻のパフォーマンスや各県職員によ
る観光ＰＲは見所満載でした。
その他にも九州・沖縄の新鮮な野菜・

果物、イチオシの加工品の販売や、観光
ブースによるパンフレットの提供、抽選
会を実施し、多くの方に足を運んでいた
だきました。
（松田） ▲物産ブース

▲ご当地キャラステージ

▲たむらさんと２ショット

▲宮崎県観光ＰＲステージ



宮崎県産農畜産物を使用した学生レシピコンテストの開催！

完熟きんかん「たまたま」解禁PARTY開催！

◀焼酎ブース

令和５年１月 21 日（土）になんばパークス内レストラン「 Bistoro

ITADAKIMASU」にて、一般のお客様やメディア関係者を対象にした、完熟きんかん
「たまたま」の解禁PARTYを開催いたしました。
大阪での開催は平成28年度開催以来6年ぶりの開催で、コロナ禍以降3年ぶりの一般

参加者を集めての飲食店イベントとなりました。
当日は、きんかんをシャンパングラスにさした通称「たまシャン」で乾杯し会がス

タート。「たまたま」をふんだんに使用したメニューの提供の他、農産物や県産の加工
品が当たるクイズ大会、協賛の県内酒造メーカーによる焼酎バーの展開があり、来場者
に楽しんでいただける内容となりました。
メディアにも取り上げられましたので、当日の詳しい情報や写真はメディアの情報も

ご参照ください。（中村）
京阪神エルマガジン⇒https://www.lmaga.jp/news/2023/01/587906/

◀たまシャンで
乾杯

令和５年１月２５日（水）に大阪調理製菓専門学校と連携し、【宮崎ブランドポーク、
きんかん、日向夏】を使用した調理コンテストを実施しました。
ブランドポークが前面に押し出される料理が多いかと思いきや料理の中にうまくポー

クと果実をおりこんで味をまとめている料理が多く、学生たちの創意工夫に感心させら
れるコンテストになりました！
また、審査に協力いただいた給食事業者（ソルトコンソーシアム）の運営する大阪市

内の3社食において、令和5年2月6日～24日にかけて入賞レシピを再現提供する 宮崎
県産食材満喫フェアを開催いたしました。どのメニューも連日売り切れ状態になってお
り、かなり好評でした！
入賞レシピや社食フェアの詳細は以下の県ホームページ大阪事務所イベント情報をご

覧ください。（中村）
https://www.pref.miyazaki.lg.jp/osaka/index.html

◀学生による
プレゼン発表

◀優勝したレシピ（宮崎
ブランドポークときん
かんのなにわ丼）



関西初『焼酎ノンジョルノ宮崎』を神戸三宮で開催！！

大阪モーターサイクルショーで宮崎カーフェリーをPR！

◀多くの来場者

３月１７（金）～１９日（日）にインテックス大阪で、関西最大級のバイクイベント

である大阪モーターサイクルショーへブース出展しました。新船就航１周年やバイク
ツーリングプラン、宮崎観光PRを行い、３日間で約4,700人の方々がブースへお越し
くださいました。一時は身動きができないくらい、昨年度をはるかに超える盛況ぶりで
した。1日で2,000部配布したパンフレットもあり、関西のバイク愛好家の方々と、宮
崎カーフェリーを利用した宮崎観光の相性の良さや関心度の高さを感じました。
（宮之原）

◀ブースの様子

3月25日(土)、26日（日）本格焼酎プロモーションイベント「焼酎ノンジョルノ」
を神戸三宮のファッションイベント「三宮コレクション」の会場で開催しました。
「焼酎ノンジョルノ」は、これまで東京や宮崎で開催されていましたが、関西での開

催今回が初めて。６つの蔵元による有料試飲会を実施し、定番の商品から新商品まで、
本格焼酎の魅力を神戸の皆さんにお届けしました。
＜出展蔵元＞ 明石酒造／井上酒造／雲海酒造／神楽酒造／京屋酒造／霧島酒造

会場では堺みやざき館ＫＯＮＮＥによる物産展も同時開催。県特産品やマンゴー、日
向夏、旬の野菜等に加え、焼酎ブースに出展する蔵元の焼酎も販売しました。

大勢の方に宮崎ブースに立ち寄っていただき、蔵元の話を聞きながら試飲して、気に
入った焼酎を購入していく人も多く、日本酒文化圏の神戸で「焼酎美味しい」の声をた
くさん聞くことができました。（野田）



地域リレーフェアで特産品をＰＲしました！！

堺ＫＯＮＮＥで初めて、地域リレー
フェアを開催しました。これまでは新
宿ＫＯＮＮＥのみの開催でしたが、出
展者の要望もあり、念願の開催となり
ました。第１弾は令和５年１月２８日
（土）～２９日（日）に延岡市の道の
駅「北方よっちみろや」「北浦」「北
川はまゆ」が出展。のべおか地ドレッ
シングや月の塩など、関西では手に入
らない商品を、多くの来館者が購入さ
れていました。
第２段は２月２５日（土）～２６日

（日）、日本農業遺産に認定された大
根やぐらのまち宮崎市田野町が出展。
干し大根の漬物など地元選りすぐりの
特産品を販売しました。来館者は商品
や大根やぐらのミニチュアに興味津々
で、多くの方に購入いただきました。
（松田）

▲田野町ブース

阪急うめだ本店で宮崎県産農産物を使用した加工品を販売！

▲田野町商品「やぐらだいこん」

▲延岡市ブース ▲延岡市商品

令和5年2月8日～3月7日にかけて、阪急うめだ本店地下２Ｆ【阪急プラット
ファームミニマーケット】にて１ヶ月の宮崎県フェアを実施いたしました。
当事務所からみやざきローカルフードプロジェクト（LFP）の開発商品やみやざき

フードアワード入賞商品を提案し、阪急バイヤーに選ばれた商品がラインナップされ、
常設棚にて販売されました。
また、週替わりで豊緑園（新富町）、持永醸造（都城市）、みやざきLFP（宮交

シティ対応）、パパイア王子（新富町）の4事業者が対面販売を実施しました。
週替わりの対面販売では常設棚に並んでいない農産物や加工品の商品も特別に販売さ
れ、お客様からの反響も特に大きかったようです。
１ヶ月の長期販売により、お客様に選ばれる商品の傾向をつかむことができるイベ

ントとなりました！（中村）

【阪急イベントページ】
https://web.hh-online.jp/hankyu-food/blog/lifestyle/detail/001449.html

◀常設棚
◀対面販売

https://web.hh-online.jp/hankyu-food/blog/lifestyle/detail/001449.html


今回は大阪府堺市にある関西唯一の本県アンテナショップ「堺みやざき館ＫＯＮＮＥ」について皆さ
んに紹介したいと思います！
関西在住の方は特に必見ですよ！！
この機会に是非お見知りおきください♪

【運営】
株式会社 南海グリル（大阪府堺市堺区車之町西２－１－３０）
https://www.nankai-grill.co.jp/
○1952年創業
○堺市内に宮崎牛の鉄板焼きステーキや和食料理を堪能できる店舗を展開
○1988年から宮崎牛一筋で取扱いを続けている。
○2011年に堺みやざき館ＫＯＮＮＥをオープン

【商品】
○本県の特産品約２５０種類、酒類約５０種類を販売
○宮崎牛も販売しており、注文を受けるとすぐに特殊な技術を習得した職員がブッチャーでカットし、
提供を行っている。
○宮崎牛のオンライン販売も行っている。 (https://www.ngdh.shop/)

【人気商品】
①(有)タケモリ 具の多いタルタルソース
②南日本酪農協同(株) ヨーグルッペ
③ＴＯＭＺＹ 鶏ハラミ炭火焼き
④ＴＯＭＺＹ 親鶏モモハラミ炭火焼き
⑤ケンミン食品 焼きビーフンゆずこしょう味

【堺ＫＯＮＮＥ店長 本舘様へのインタビュー】
＜工夫していることは？＞
地元(堺市)のお客様が多いので、飽きがこないよう、新商品を常に
入れるよう心がけています。

＜大切にしていることは？＞
店内ＰＯＰ等でも季節感や行事を感じてもらえるよう心がけています。

＜その他ＰＲしたいことは？＞
・ビフテキの南海グリルは宮崎牛を来客者の目の前の鉄板で焼いています。
・他にも和食の無盡亭（むじんてい）やテイクアウトのお弁当も販売
しています。

関西における本県の情報発信の拠点
～堺みやざき館ＫＯＮＮＥ～

宮崎県大阪事務所では、公式Facebookページを開設し、事務所の取組など、随時情報を更新し

ています！ 是非、ページへの「いいね！」をよろしくお願いします。

住所：大阪市北区梅田1-3-1-900 大阪駅前第1ビル9階 TEL：06-6345-7631

※「QRコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

編 集 後 記

あっという間に年度末を迎え、そして今年も３ヶ月が過ぎようとしています。本当に早いですね。
今回の発行をもって令和４年度最終号となります。過去の３作も含め、少しでも楽しんでいただけたでしょう
か。大阪事務所はこれからも様々な媒体を活用し、日本のひなた宮崎県をＰＲしていきますので、令和５年度
もご期待ください！！（松田）

▲南海グリル中店

① ②

③

④

⑤

▲堺みやざき館ＫＯＮＮＥ


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5

